



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών , σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια θα είναι συνολικής διάρκειας **10 ωρών** το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4^{ος} όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ για τα μέλη του επιμελητηρίου και σε 60 ευρώ για τα μη μέλη , ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους , όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ

www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδια κα.Α.Γούτα , στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr

Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για 65.835 οφειλέτες του ΟΑΕΕ

Δυνατότητα σε 65.835 οφειλέτες του ΟΑΕΕ να έχουν πλήρη ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη την οποία μέχρι σήμερα στερούνταν, δίνει το υπουργείο Εργασίας.

Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, μετά από τις ηλεκτρονικές διασταυρώσεις που πραγματοποίησε η ΗΔΙΚΑ βρέθηκαν 65.835 ενεργοί ασφαλισμένοι του ΟΑΕΕ που πληρούν τα κριτήρια του Ν.4254/2014 (μέσο εισόδημα στην τριετία 2011-2014 μέχρι 12.000 ευρώ, οφειλές μετά την 1-1-2011) και πλέον θα λαμβάνουν πλήρη ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή κάλυψη.

Τα στοιχεία των δικαιούχων έχουν ήδη καταχωρηθεί στο Εθνικό Μητρώο Δικαιούχων Περίθαλψης του ηλεκτρονικού συστήματος «ΑΤΛΑΣ» και έτσι -όπως όλοι οι ασφαλισμένοι της χώρας μας- δεν θα χρειαστεί να απευθυνθούν στον ΟΑΕΕ για θεώρηση των βιβλαρίων τους, καθώς όλοι οι αρμόδιοι πάροχοι υπηρεσιών υγείας στους οποίους μπορούν να αποταθούν έχουν τη δυνατότητα ανάκτησης της ηλεκτρονικής θεώρησης.

«Ενισχύουμε το δίκτυο κοινωνικής προστασίας για τους αδύναμους συμπολίτες που έχουν πληγεί περισσότερο από τις επιπτώσεις της κρίσης, παρέχοντας πλήρη ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη, στοχευμένα και αποτελεσματικά, σε κοινωνικές και επαγγελματικές ομάδες και τις οικογένειές τους που έχουν απολέσει την ασφαλιστική τους ικανότητα» τόνισε ο Υπουργός Εργασίας Γιάννης Βρούτσης.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΡΚΙΑ

Το Ελληνο-Τουρκικό Επιμελητήριο Βορείου Ελλάδος, έχει αναρτήσει στην ιστοσελίδα του www.grtrchamber.org τις Προσφορές και Ζητήσεις από την Τουρκία για τον μήνα Ιούλιο 2014.

Μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα και να επιλέξετε Υπηρεσίες –Προσφορές και Ζητήσεις και να βρείτε τις μηνιαίες Επιχειρηματικές Συνεργασίες , χρησιμοποιώντας τον κωδικό σας και το password σας

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε δελτίο οικονομικής και επιχειρηματικής επικαιρότητας Κύπρου – 11 Ιουνίου – 4 Αυγούστου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία, agora.mfa/gr/cyprus@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε δελτία οικονομικών και επιχειρηματικών ειδήσεων Βελγίου για την περίοδο από 1 έως 10 Αυγούστου 2014 και για την περίοδο από 11 έως 20 Αυγούστου 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικό με τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία για το μήνα Αύγουστο 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια, ecocom-sofia@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΣΟΥΗΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σουηδία, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από τη Σουηδία, για το μήνα Ιούλιο 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σουηδία, commerce.stockholm@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΣΛΟΒΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λουμπλιάνα, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο που αφορά το εξωτερικό εμπόριο Σλοβενίας για τους μήνες Ιανουάριο έως Ιούνιο 2014 για τη Σλοβενία.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σουηδία, grecom.slovenia@siol.net ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Το Ελληνο-Τουρικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία της έκθεσης Real Estate 2014, που διοργανώνεται στην Κωνσταντινούπολη, από 11 έως 14 Σεπτεμβρίου 2014, πραγματοποιεί επιχειρηματική αποστολή και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις της "CNR".

Για περισσότερες πληροφορίες στο Ελληνο-Τουρικό Εμπορικό Επιμελητήριο, e-mail :info@etee.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2009-2013

Το Γραφείο Οικονομικών Εμπορικών Υποθέσεων (Ο.Ε.Υ) Βόρειας Ελλάδας, ενημερώνει με αναλυτικά στοιχεία για τις εξαγωγές των νομών σε Μακεδονία και Θράκη (Γρεβενά, Δράμα, Έβρος, Ημαθία, Θεσσαλονίκη, Καβάλα, Καστοριά, Κιλκίς, Κοζάνη, Ξάνθη, Πέλλα, Πιερία, Ροδόπη, Σέρρες, Φλώρινα, Χαλκιδική) για το χρονικό διάστημα 2009-2013.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, οι εξαγωγές των νομών Μακεδονίας και Θράκης κατά το 2013 ανήλθαν σε 5.446.896.801 ευρώ, ενώ το 2012 ήταν 5.778.495.790 ευρώ (-7,5%).

Οι εξαγωγές των νομών Μακεδονίας και Θράκης κατά το 2013 αποτέλεσαν το 19,78% του συνόλου των εξαγωγών της Ελλάδας.

Κατά το 2013 αύξηση εξαγωγών σε σχέση με το 2012 σημείωσαν οι νομοί Δράμας, Καβάλας, Χαλκιδικής, Πιερίας, Πέλλας, Κιλκίς ενώ μείωση των εξαγωγών σε σχέση με το 2012 σημείωσαν οι νομοί Έβρου, Ξάνθης, Ροδόπης, Σερρών, Θεσσαλονίκης, Ημαθίας, Φλώρινας, Κοζάνης, Καστοριάς, Γρεβενών.

Τις πρώτες θέσεις όσον αφορά στην αξία των εξαγωγών κατά το 2013 καταλαμβάνουν οι νομοί Θεσσαλονίκης, Καστοριάς, Ημαθίας, Πέλλας και Κιλκίς

ΝΕΟ ΣΧΕΔΙΟ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Τους τελευταίους μήνες η Γενική Γραμματεία Εμπορίου (Γ.Γ.Ε) του Υπουργείου Ανάπτυξης, έχει αναλάβει σημαντικές πρωτοβουλίες σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο για την υποστήριξη της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ).

Τα τελευταία χρόνια η ΕΚΕ, αποτελεί το κεντρικό σημείο αναφοράς κάθε προσπάθειας σύνδεσης της επιχειρηματικής δραστηριότητας με τις πραγματικές ανάγκες της κοινωνίας, όπως τα ανθρώπινα δικαιώματα, την απασχόληση, το ελάχιστο εισόδημα, τα δικαιώματα των καταναλωτών, το φυσικό περιβάλλον καθώς και τη διαφάνεια και την ορθή εταιρική διακυβέρνηση.

Σύμφωνα με το Νέο Σχέδιο, η ΕΚΕ:

- Περικλείει την ευθύνη κάθε επιχείρησης ή οργανισμού απέναντι στους ανθρώπους, την κοινωνία και το περιβάλλον για τον τρόπο που τους επηρεάζει από την άσκηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας
- Αποτελεί εθελοντική αυτό-δέσμευση επιχειρήσεων και οργανισμών και στοχεύει στην υπεύθυνη λειτουργία και διαχείριση των δραστηριοτήτων τους
- Προϋποθέτει την ανάληψη πρωτοβουλιών και δραστηριοτήτων, επιπλέον της ελάχιστης συμμόρφωσης με την εκάστοτε νομοθεσία.

Με πρωτοβουλία της ΓΓΕ, η Ελλάδα έρχεται να προστεθεί στις υπόλοιπες χώρες της Ευρώπης που διαθέτουν σχέδιο δράσης για την ΕΚΕ

Είναι κατανοητό ότι ένα τέτοιο Σχέδιο Δράσης, θα αποδειχθεί αποτελεσματικό μόνο εάν αποτυπώνει την ελληνική πραγματικότητα τόσο στην κοινωνία όσο και στον επιχειρηματικό κόσμο.

Καλούνται όλοι οι εμπλεκόμενοι με την ΕΚΕ φορείς, επιχειρήσεις, πολίτες να καταθέσουν τις προτάσεις τους και να συνδράμουν στην κοινή προσπάθεια για δημιουργία Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα www.opengov.gr/ypoian/?p=5188 έως τις 22.9.2014

Προγράμματα ΟΑΕΔ

Τα τέσσερα νέα προγράμματα του ΟΑΕΔ που έρχονται είναι:

1. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη ανέργων ηλικίας 25 – 66 ετών. Θα δημοσιευθεί τον ερχόμενο Σεπτέμβριο. Αφορά σε 5.000 ανέργους, που η απασχόλησή τους θα επιδοτείται με 18 ευρώ ημερησίως ή 450 μηνιαίως. Εξαιρείται η νυχτερινή εργασία (κλαμπ κτλ.). Το συνολικό κόστος του προγράμματος είναι 27 εκ. ευρώ.
2. Πρόγραμμα κατάρτισης ανέργων σε τομείς οικονομικής δραστηριότητας με υποχρεωτική εγγυημένη απασχόληση. Αρχίζει επίσης τον ερχόμενο Σεπτέμβριο. Αφορά σε 16.000 ανέργους, οι οποίοι θα επιχορηγούνται ανά ημέρα αντίστοιχη της δράσης. Το κόστος του προγράμματος είναι 112 εκ. ευρώ.
3. Ειδικές δράσεις για την απασχόληση των νέων (Youth Guarantee). Μέσω της πρωτοβουλίας «Εγγύηση για τη Νεολαία» ο ΟΑΕΔ επιδιώκει να βοηθήσει τους νέους που βρίσκονται εκτός αγοράς εργασίας, μέσω εκπαίδευσης και κατάρτισης.
4. Νέα προγράμματα κοινωφελούς εργασίας. Αρχίζει τον ερχόμενο Σεπτέμβριο. Αφορά σε 50.000 ανέργους και το κόστος του είναι 200 εκ. ευρώ.

Προγράμματα σε εξέλιξη

Τα εννέα προγράμματα που είναι σήμερα σε εξέλιξη είναι:

1. Πρώιμη στην απασχόληση μέσω της οικονομικής ενίσχυσης επιχειρηματικών πρωτοβουλιών 2.000 ανέργων νέων ηλικίας έως 35 ετών, με το διακριτικό τίτλο «Επιχειρηματικότητα Νέων Με Έμφαση στην Καινοτομία». Οι αιτήσεις άρχισαν να υποβάλλονται από τις 21 Ιουλίου και θα γίνονται δεκτές μέχρι την 21η Αυγούστου.

2. Επιχορήγηση για την ενίσχυση της οργανωτικής ικανότητας της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΣΕ και των Οργανώσεων μελών αυτών, του ΣΕΒ, του ΣΕΤΕ, καθώς και των Πανελληνίων Οργανώσεων μελών του ΣΕΤΕ. Η δράση ξεκίνησε στις 16 Ιουλίου με την υποβολή των αιτήσεων. Η επιχορήγηση για κάθε μέρα πλήρους απασχόλησης για τους ωφελούμενους ανέργους (μισθωτοί και ημερομίσθιοι) ηλικίας έως 25 ετών, ανέρχεται στο ποσό των 25 ευρώ την ημέρα και όχι πέραν των 25 ημερών ασφάλισης το μήνα. Η συνολική διάρκεια του προγράμματος είναι 39 μήνες (οι 36 αφορούν σε επιχορήγηση και οι 3 σε δέσμευση του εργοδότη). Οι αιτήσεις υποβάλλονται στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr).

3. Διατήρηση θέσεων εργασίας με επιδότηση των εργοδοτικών εισφορών επιχειρήσεων, που, λόγω της θέσης τους, επηρεάζεται η λειτουργία τους από τα έργα κατασκευής του μετρό στη Θεσσαλονίκη. Δικαιούχοι είναι οι λεγόμενοι μετρόπληκτοι, οι οποίοι επιχορηγούνται για χρονικό διάστημα 18 μηνών για τους εργαζόμενους που απασχολούν σε ποσοστό 100% επί του μη μισθολογικού κόστους, που αντιστοιχεί στις μηνιαίες εργοδοτικές εισφορές (αφορά σε καταστήματα στο ισόγειο των κτηρίων). Επίσης, επιχορηγούνται σε ποσοστό 50% εκείνες οι επιχειρήσεις που λειτουργούν σε υπόγειο ή άλλους ορόφους. Η επιχορήγηση δίνεται με την προϋπόθεση ότι οι επιχειρήσεις θα διατηρήσουν το προσωπικό τους καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος. Η επιχορήγηση πάντως δεν μπορεί να ξεπεράσει τα 1.500 ευρώ μηνιαίως, ενώ η συνολική διάρκεια του προγράμματος είναι 18 μήνες. Οι αιτήσεις άρχισαν να υποβάλλονται στις 16 Ιουλίου με τελευταία ημερομηνία τις 15 Σεπτεμβρίου.

4. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ωφελούμενων των δράσεων «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας – ΤοπΣΑ» και «Τοπικές Δράσεις Κοινωνικής Ένταξης για Ευάλωτες Ομάδες – ΤοπΕΚΟ». Δικαιούχοι είναι όλοι οι ιδιώτες εργοδότες και ωφελούμενοι οι άνεργοι με δελτίο ανεργίας σε ισχύ και έχουν ωφεληθεί από τα ΤοπΣΑ και τα ΤοπΕΚΟ (με βεβαίωση συμμετοχής). Η επιχορήγηση για κάθε μέρα πλήρους απασχόλησης για νέους κάτω των 25 ετών ανέρχεται στο ποσό των 15 ευρώ την ημέρα (όχι πέραν των 25 ημερών ασφάλισης το μήνα).

Η υποβολή των αιτήσεων είναι επίσης ηλεκτρονική και άρχισε στις 24 Ιουλίου.

5. Πρόγραμμα επιδότησης διακοπών εργαζομένων, ανέργων και των οικογενειών τους με Επιταγή Κοινωνικού Τουρισμού έτους 2014 – 2015. Αφορά στην επιδότηση διακοπών διάρκειας από μία έως πέντε διανυκτερεύσεις στο διάστημα 15 Σεπτεμβρίου 2014 μέχρι 31 Αυγούστου 2015 σε τουριστικά καταλύματα του Μητρώου Παρόχων του ΟΑΕΔ. Δικαιούχοι είναι είτε εργαζόμενοι με 50 μέρες εξαρτημένης εργασίας το 2013, είτε άνεργοι που το 2013 έλαβαν 50 ημερήσια επιδόματα τακτικής επιδότησης ανεργίας, είτε εγγεγραμμένοι άνεργοι στα Ειδικά Μητρώα Ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ. Οι αιτήσεις υποβάλλονται από τις 14 Ιουλίου μέχρι τις 11 Αυγούστου.

6. Πρακτική άσκηση των σπουδαστών ΤΕΙ – ΑΣΠΑΙΤΕ (πρώην ΣΕΛΕΤΕ). Οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις ή οι εργοδότες είναι υποχρεωμένοι να καταβάλουν κάθε μήνα στο σπουδαστή το 80% του κατώτατου ημερομισθίου του ανειδίκευτου εργάτη (ΕΣΣΕ) που ισχύει κάθε φορά. Κατόπιν οι δικαιούχοι (επιχειρήσεις) επιχορηγούνται από τον ΟΑΕΔ το 50% του συνολικού ποσού που κατέβαλαν.

7. Ειδικό τριετές πρόγραμμα ενίσχυσης εργοδοτών με επιχορήγηση που αντιστοιχεί στο ύψος των συνολικών ασφαλιστικών εισφορών, για την πρόσληψη 2.300 ανέργων ατόμων με αναπηρίες (ΑΜΕΑ), απεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες, αποφυλακισμένων, νεαρών παραβατικών ατόμων ή νεαρών ατόμων που βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο και πρόγραμμα επιχορήγησης 50 θέσεων εργονομικής διευθέτησης του χώρου εργασίας για άτομα με αναπηρίες. Το ποσό της επιχορήγησης υπολογίζεται στο 100% επί των ασφαλιστικών εισφορών (εργοδοτών και εργαζομένων) που αντιστοιχούν στην πλήρη ή μερική απασχόληση και για τα τρία έτη από την κάθε πρόσληψη και αποδίδεται μέσω της χρέωσης του αλληλόχρεου λογαριασμού ΙΚΑ-ΟΑΕΔ και της αντίστοιχης πίστωσης του λογαριασμού του εργοδότη. Η διάρκεια της επιχορήγησης είναι 36 μήνες και μετά τη λήξη της οι επιχειρήσεις δεσμεύονται να διατηρήσουν το προσωπικό για 12 μήνες ακόμη.

8. Πρόγραμμα επιχορήγησης ατόμων πλησίον της σύνταξης ΛΑΕΚ-1. Απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις για την απασχόληση 2.500 ανέργων που βρίσκονται κοντά στη σύνταξη και δεν έχουν συμπληρώσει τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης (τους υπολείπονται μέχρι 1.500 ένημα ή μέχρι 5 χρόνια για τη συμπλήρωση του ορίου ηλικίας και ο τελευταίος ασφαλιστικός φορέας τους είναι το ΙΚΑ). Το ποσό της επιχορήγησης για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης είναι 22 ευρώ για τον πρώτο χρόνο, 24 για τον δεύτερο, 26 για τον τρίτο, 28 για τον τέταρτο και 30 για τον πέμπτο, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι κάθε μήνα οι μισθωτοί θα ασφαλιζονται για τουλάχιστον 18 μέρες εργασίας. Παρέχεται η δυνατότητα να επιχορηγηθούν επιχειρήσεις που θα απασχολήσουν μισθωτούς με μειωμένο ωράριο εργασίας από τουλάχιστον τέσσερις και άνω ώρες ημερησίως. Στην περίπτωση αυτή η επιχορήγηση που θα καταβάλλεται είναι 11 ευρώ για τον πρώτο χρόνο, 12 για το δεύτερο, 13 για τον τρίτο, 14 για τον τέταρτο και 15 για τον πέμπτο. Το πρόγραμμα ξεκίνησε τον 1/1/2008 και συνεχίζεται μέχρι να εξαντληθεί ο προϋπολογισμός του.

9. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων και γενικά εργοδοτών για την απασχόληση και κατάρτιση 10.000 δικαιούχων «Επιταγής Επανάταξης στην Αγορά Εργασίας». Μπορούν να υποβάλουν αίτηση όλοι οι ιδιώτες ώστε να απασχολήσουν επιδοτούμενους ανέργους σε νέες θέσεις εργασίας. Ουσιαστικά οι άνεργοι που επιδοτούνται παίρνουν το επίδομα ως επιχορήγηση απασχόλησης. Το πρόγραμμα είναι ανοιχτό για υποβολή αιτήσεων ως προς το κομμάτι της απασχόλησης.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

503	26/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 10/2014 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ – ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. ΤΗΛ.2310 236951/229877	ΕΘΝΙΚΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Ν.Π.Δ.Δ.
410	27/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 15/2014 ΕΤΗΣΙΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΣΑΚΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΕΙΜΑΤΟΣ» ΤΗΛ.2413 504379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
390	27/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. Φ325/2014 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ ΤΗΛ. 213 2088715	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»
428	27/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 14/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ «ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ» ΤΗΛ. 2313 312229	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»
344	27/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 7 ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΥΣΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ (ΑΧΕΠΑ, ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ, ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ, ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΑΒΑΛΑΣ). ΤΗΛ. 23713 50207	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
475	28/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 15/14 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΗΧΑΝΩΝ WARTSILA WN 16V25. ΤΗΛ. 210 3368630	ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
411	28/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 10/2014 ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ «ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΗΨΗΣ» ΤΗΛ. 2413 504379	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
412	28/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 11/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΙΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΜΟΝΟΠΩΛΙΟΥ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ.	ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
391	28/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 017/2014 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΟΜΕΝΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΤΗΛ. 2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
471	28/08/2014 ΑΡ. ΔΙΑΚ. 3/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ – ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. ΤΗΛ. 2310 388051/53	ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνετε και να προμηθεύετε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
 ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635
 E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr